

Posudek na bakalářskou práci

<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: David Hořák Datum: 31.8.2009
Autor: Tereza Kubíková	
Název práce: Význam prostředí v evoluci barevnosti obratlovců	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...) Bakalářská práce Terezy Kubíkové se měla zabývat potenciální rolí abiotického i biotického prostředí v evoluci barevnosti obratlovců. Hlavním úkolem práce bylo seznámit se s rozmanitostí hypotéz týkající se této problematiky, vyzvednout ty dle autorčina názoru nejpodstatnější, kriticky je zhodnotit a vytvořit si tak základ ke generování hypotéz při zpracování vlastních dat v průběhu diplomové práce.	
Struktura (členění) práce:	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Tereza se úkolu zhostila velmi dobře. Z textu je vidět, že práci nepodcenila v žádném kroku příprav. Velké množství dostupné literatury dokázala zredukovat bez významných ztrát informací a čtivě jej předložit čtenáři. Podobně po formální	

stránce považuji práci za zdařilou. Autorka předloženou prací prokázala, že dokáže vyhledat a adekvátně zpracovat potřebné množství informací a splnila tak požadavky kladené a tento typ textu. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Otázky a připomínky oponenta:

Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných informací)

výborně velmi dobře dobře nevyhověl(a)

Podpis školitele/opponenta:

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz <http://www.natur.cuni.cz/biologie/bzk-index.htm>
- Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na lukktrat@email.cz (pro účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o obhajobě) na adresu Lukáš Kratochvíl, adresa ekologie PřF UK, Viničná 7, Praha 2.